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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
DOIS DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO — CONAD DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 
PORTO FERREIRA (PORTOPREV). 
Aos 16 (dezesseis) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, os 
membros do Conselho de Administração e Conselho Fiscal infra relacionados, 
reuniram-se às 17:30 na sede do "PortoPrev" para deliberarem sobre a indicação do 
Sr. Prefeito para a nomeação do cargo de Superintendente. Estiveram presentes os 
membros do Conselho de Administração: Benedito Jorge Malaman Procápio, Claudia 
Storti Sozigan, Daniel Momesso, Luciano Moreira, Luis Fernando Bonelli Francisco, 
Paulo Ricardo Mutinelli, Simone Cristina Camargo Klein, Suzana Subtil Momesso e 
Ulisses Roberto Souza Vesolato. Ainda, estiveram presentes os membros do 
Conselho Fiscal: Gabriela Arnoni Elizeu, Matheus Gomes e André Luis de Paula. 
Iniciando a reunião, a Sra. Presidente informou quanto o pedido de exoneração do 
cargo de Superintendente, a partir de 01.11.2022, conforme Portaria n° 504 de 18 de 
Outubro de 2022. Nesta linha, foi esclarecido que, nos termos do artigo 85, I da Lei 
Complementar 88/2009, os membros da Diretoria Executiva serão escolhidos entre os 
servidores ativos, desde que efetivos e estáveis, vinculados ao Porto Prev, sendo que, 
o Superintendente será nomeado pelo Sr. Prefeito, desde que aprovado por maioria 
absoluta, em votação secreta, em assembleia para este fim, composta e com direito a 
voto, pelos Membros dos Conselhos de Administração e Conselho Fiscal. Foi 
esclarecido ainda que, com supedâneo nos parágrafos primeiro e segundo do artigo 
em comento, nas votações secretas não haverá desempate, sendo que, serão feitas 
tantas Assembleias quanto necessárias, até a aprovação dos nomes que deverão 
ocupar o c. go na diretoria Executiva. Do exposto, face o pedido de exoneração do 
Sr. Ulisses *ara 	nomeação do novo Superintendente foi indicado o Sr. Bruno 
Eduardo Mi 10 n. Foi =presentada pela Sra. Presidente documentação que demonstra 
que o indica. o onta com a certificação de que trata o inciso II do art. 8°-B da Lei 
9.717, de 19'1.8, Bort. 	EPRT/ME n° 9.907, de 2020, ensino superior completo na 
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área contábil, experiência no exercício de atividades nas área administrativa, de 
fiscalização/ auditoria e de que não sofreu condenação criminal ou incidido em 
algumas das situações de inelegibilidade. Realizada a votação secreta foi apurado 12 
votos a favor da indicação. Nos termos da legislação regente da matéria a aprovação 
da nomeação depende da maioria absoluta, a qual foi alcançada na votação. Sendo 
assim, mediante a votação realizada fica aprovada por unanimidade a nomeação do 
Sr. Bruno Eduardo Miniorin para o cargo de Superintendente. Considerando a 
urgência e a natureza dos assuntos da pauta, mediante a anuência e concordância 
de todos os presentes, a presente ata foi lida e aprovada nesta data. Foi informado 
pela Sra. Presidente que todo o material que corrobora o discutido na presente 
reunião faz parte integrante desta. Nada mais a ser deliberado, a senhora Presidente 
do Conselho deu por encerrada a reunião. Eu, Daniel Momesso, secretariei, anotei e 
digitei 	 -que após lida e aprovada, vai assinada por mim 
	 e por todos os presentes. Porto Ferreira, 
1,,C%-nOvembro de 2022 
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